

雨后桃花分外艳，

莱西·南墅第二届



桃花节开幕式。



桃林中的主会场。



浪漫桃花初绽放。



父女携手漫步在桃林中。

春风拂面，百花摇曳，莱西市南墅镇第二届桃花节开幕式4月14日上午成功举行。活动当天参加开幕式的领导有莱西市副市长丁朝霞，莱西市副市长范丽平，莱西市政协副主席、南墅镇党委书记姚军，莱西市政协副主席、莱西市文化广电新闻出版局局长吕英志，莱西市农业局局长张洪才，莱西市旅游局局长徐云，莱西市南墅镇党委副书记、镇长孙涛。莱西市副市长丁朝霞宣布桃花节正式开幕。

活动当天，经过了一场春雨洗礼的桃花格外娇艳，南墅镇袁家村万亩桃花园迎来了万余名游客前来赏花、拍照、看节目。精彩的节目吸引了无数游客驻足观看，舞台前围满了游客，精彩的节目不时引得游客喝彩，掌声不断。伴随着优美的旋律，带着桃花的“小仙童”们将天上的“仙女”们引落凡间，她们缓缓从桃林深处走来，体态婀娜多姿，伴随飘扬在空中的桃花将活动推向高潮。

现场的节目十分精彩，除了当地的秧歌队、舞蹈队的精彩演出，还有电子琴演奏、快板、《星光大道》山东十佳选手杨超的登台表演更是给大家带来听觉盛宴。现场不仅有歌舞表演，具有文化传承意义的民俗展示，更让大家大开眼界。在展示区还有木刻作品展示、烙画葫芦作品展示以及“蟠桃”奇石展、面塑展，这些特色作品让游客们流连忘返，还有游客提出要购买这些作品。除了看节目，游客们最喜欢的还是漫步在桃林间，一眼望去全是桃花，散落在地上的花瓣增添了浪漫气息，很多游客都忍不住拍照留念，记录下这美好的时光。

除了游客，最期待桃花节的就是本地村民了。因为准备工作要在开幕式之前完成，所以工作人员提前到现场勘测地形、布置会场、搭建舞台。工作人员在忙碌，心急的村民也忍不住到现场看进度。“我们都关注好几天了，就等着桃花节开始了。今天早上早早就来占位置了，我们是看着舞台一点点搭建起来的。”一位坐在观景区最前面的阿姨说道。

不过，有这么一群人虽然在现场但是没能欣赏到节目，因为她们专注于自己的工作，她们就是正在疏花的女工，“去年我们也

是在桃花节的时候给桃树疏花，我们非常高兴有这个节日，虽然不能近距离看，我们还是能听见音乐的声音，听见歌声。这个活动还让我们袁家村的桃子出了名，去年桃子熟了的时候，很多大客户都来收我们的桃子。”家里种了十几亩桃子的赵女士说道。

此届桃花节的举办，是以“桃花为媒、推介莱西、振兴南墅”为主题，意在展示社会主义新农村魅力、推动乡村振兴战略的实施，旨在以节为媒，喜迎四方佳宾，以果招商，广交天下朋友。在充分挖掘乡村休闲旅游资源，以精心打造“果香南墅”品牌、丰富群众文化生活为目标，为莱西的乡村振兴和发展后休时代休闲旅游大布局作出积极贡献。

近年来，南墅镇在莱西市委、市政府的大力支持下，紧抓乡村振兴战略机遇和市委、市政府大力发展休闲旅游的利好政策，立足山区资源优势，以农业综合开发为契机，大力发展林果业，通过招商引资、社会融资、发动群众自发参与等形式，积极投入、加快了山区休闲旅游开发步伐。目前，全镇发展林果面积已超过4万亩，已建成以袁家5000亩桃园为核心的“桃花谷”，以唐家和黄家屯为中心2400多亩的“梨花谷”，以东泥牛庄为中心3500多亩的“葡萄谷”，以扒头张家为中心12000多亩的“苹果谷”，以青山、榛子沟为中心3000多亩的“干果谷”形成了“五谷丰登”林果产业带。依托镇域内丰富的“山、水、农”资源，南墅镇全力打造“果香南墅、生态南墅”后休时代的全域旅游格局，“乐在莱西，休闲南墅”生态休闲旅游新气象正在逐步彰显，绿色崛起的目标必将实现。

南墅镇是莱西市唯一的山区乡镇，这里有五月槐香四溢的大青山，这里有碧波荡漾的青山湖，这里有迎春怒放万亩桃园。袁家村是南墅乃至全市依靠林果发展带领村民致富的典型代表，十几年来，袁家村依靠种植优质晚熟的冬桃，在全国打响了知名度，桃果远销海内外，成为远近闻名的莱西名优土特产，带动了一方百姓发家致富，带动了周边村民快步迈入小康生活。

李云天



小朋友喜欢边吃边玩。



开幕式吸引游客驻足观看。